



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

24 мая 2017 года
№20 (1125)

12+

18 МАЯ в ИА ТАСС состоялась пресс-конференция Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова. Она была посвящена предстоящему XVII съезду Компартии, который откроется 27 мая.

Открыл пресс-конференцию лидер КПРФ Г.А. Зюганов. Он продемонстрировал газеты «Правда» и «Советская Россия», где в полном объеме опубликован отчетный доклад Центрального Комитета XVII съезду партии. «Это практика, - подчеркнул Геннадий Андреевич, - которая введена нами в последние годы. Мы считаем очень важным, чтобы за неделю до съезда каждый его делегат, наши гости, сторонники партии, все, кто работает вместе с нами, имели возможность увидеть оценки Центрального Комитета, которые он даёт характеру и содержанию нашей работы».

«С одной стороны, - продолжил лидер КПРФ, - к этому обязывает развитие международной обстановки. Системный кризис глобализма, который разразился на планете и угрожает всем нам, сегодня вошёл в новую стадию. Мы это видим и по ситуации в Америке, и по ситуации на Ближнем Востоке. Тот финансово-экономический кризис, который трясёт Россию девятый год подряд, тоже обязывает к конструктивному решению проблем и предложению нашей программы «10 шагов к достойной жизни». Она была уточнена после консультаций с нашими союзниками и друзьями, с которыми мы идём на местные выборы и готовимся к президентским выборам».

«В этом материале, - рассказал Г.А. Зюганов, - подробно изложен опыт наших лучших организаций и структур. И одновременно дан кри-

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ НАКАНУНЕ СЪЕЗДА



тический анализ проблем и недостатков, которые реально существуют. Все желающие могут ознакомиться с данным материалом. Он размещён на наших сайтах (в том числе и на сайте belkprf.ru. **Ред. СК**). Но вместе с тем мы просим, чтобы были высказаны конкретные предложения и замечания. Все они лягут в основу работы делегатов съезда, наших комиссий. И, по решению съезда, затем будут подготовлены программы конкретных действий по работе партии в новых условиях».

В ходе пресс-конференции её участники ответили на вопросы журналистов. Так, Председатель ЦК КПРФ рассказал о кадровых изменениях после съезда.

«Отчётно-выборная кампания в партии завершилась. У нас в 28-ми регионах пришли новые первые руководители. Семьсот человек мы подготовили в Центре политической учебы при ЦК КПРФ. Это в основном тридцатилетние молодые люди. С хорошей школой, с комсомольской закалкой, с уникальным опытом протестной работы. Эти люди также хорошо знают региональную политику. Они у нас находятся в резерве, и мы их активно продвигаем», - отметил Г.А. Зюганов.

Журналистами был задан вопрос об отношении КПРФ к реформам в Китае и к проекту «Новый шёлковый путь». Это транспортный маршрут для перемеще-

ния грузов и пассажиров по суше из КНР в страны Европы. Маршрут включает трансконтинентальную железную дорогу — Транссибирскую магистраль, которая проходит через Россию и Казахстан.

«Для меня Китай был и остаётся одной из главных тем для исследования опыта, культуры и традиций. Мы — евразийская страна, поэтому нам надо развивать отношения и со странами Европы, и со странами Азии», - отметил, в свою очередь, Г.А. Зюганов.

«Обратите внимание, что почти всегда войны к нам приходили с Запада. И сегодня нацизм и фашизм там развиваются невиданными темпами, что вызывает крайнее беспокойство у нормальных людей», - подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Китай сегодня превратился в главную мастерскую мира, - продолжил лидер КПРФ. - В Китае умеют делать всё. Первые 156 заводов мы им поставили по решению Сталина. Первый автомобильный завод, первый тракторный завод... Современный Китай производит двадцать с лишним миллионов машин. И там не отверткой собирают узлы, а действуют полноценные конвейеры».

«С 2004 года Китай построил 10 тысяч километров скоростных железнодорожных магистралей. Поезда ходят со скоростью 300 км в час. Все - от тапочек до локомотива — китайского производства. Ну

почему они всё освоили, а мы никак скоростную дорогу от Москвы до Питера не построим?», - с горечью заметил лидер российских коммунистов.

«Я в Китае был много раз, - рассказал Г.А. Зюганов. - Эта цивилизация имеет пять тысяч лет истории. Первый раз я побывал в КНР, когда там ездили на осликах и велосипедах. А Советский Союз запускал лучшие спутники, ракеты и космические станции. Мне казалось, что из этой нищеты выбраться невозможно, и вот сегодня они достигли таких высот в экономике, а мы никак не выберемся из кризисной ямы».

«То, что китайцы предлагают — новый шёлковый путь — это огромные перспективы и для нас. Но любая перспектива реализуется, если у вас есть новые технологии и талантливые кадры. И если у вас есть политическая воля реализовать намеченное. Отсюда и Северный путь и новый Транссиб. Для того, чтобы товары из Китая везти через Суэцкий канал, потребуется две недели. Путь вокруг Африки — три недели. А чтобы возить товары через нашу территорию — надо всего 10-12 дней. Это исключительно выгодно. Восточная политика нам принесёт колоссальные доходы», - отметил в завершение лидер КПРФ.

В пресс-конференции также приняли участие заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Л.И. Калашников, руководитель пресс-службы ЦК КПРФ А.А. Юценко.

Пресс-служба ЦК КПРФ
(в сокращении).

19 МАЯ исполнилось 95 лет со дня основания Всесоюзной Пионерской организа-

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛСЯ МЕСЯЧНИК ПИОНЕРИИ



ции имени В.И. Ленина.

В честь этой знаменательной даты Белгородский комсомол начал проведение «пионерского месячника». В

его программе уроки истории пионерской организации для школьников, конкурсы и соревнования, кино клубы, собрания и, конечно же, при-

ем в пионеры!

Так, 19 мая в ряде сёл области белгородские комсомольцы провели уроки-викторины, посвящённые



Пионерской организации. Перед учащимися 5-6-х классов выступили первый секретарь Белгородского обкома Комсомола Игорь Цевменко и федеральный комсорг ЦК ЛКСМ РФ по ЦФО Анастасия Байбикова. Они рассказали ребятам о прошлом и насто-



ящем Пионерской организации, её славных традициях и пионерах-героях. Школьники с интересом слушали, задавали вопросы и сами рассказывали о славных делах пионеров — представителей старших поколений их семей.

В Грайворосском районе пионеры и комсомольцы почтили память мужественных юных пионеров, состоявших в партизанских отрядах и погибших от рук фашистов. Ребята возложили цветы к

мемориалам и памятникам юных героев.

В Белгородском районе в этот день комсомольцы напомнили жителям легендарные страницы детской организации, развесив по всему посёлку Разумное листовки с фотографиями пионеров-героев, которые сражались с врагом на фронте и в партизанских отрядах, и рассказали об их подвигах. Сотни

пионеров были награждены медалью «Партизану Великой Отечественной войны», свыше 15 000 — медалью «За оборону Ленинграда», свыше 20000 — медалью «За оборону Москвы». Четверо пионеров: Лёня Голиков, Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова — были удостоены звания Героя Советского Союза.

Пресс-служба
Белгородского обкома
Комсомола.

ПАМЯТЬ О РЕВОЛЮЦИИ НА КАРТЕ БЕЛГОРОДА

ВЫШЕ УЛИЦЫ Литвинова (Белгородский проспект) в Белгороде проходит маленькая улица, носящая имя великого человека – Феликса Эдмундовича Дзержинского.

УЛИЦА ДЗЕРЖИНСКОГО



Он родился в 1877 году в семье мелкопоместного дворянина, в родовом имении Дзержиново Виленской губернии. Люди, знавшие его в детстве, потом вспоминали, что он и тогда был категорически непримирим к социальной несправедливости. Неудивительно, что ещё гимназистом Феликс вступил в Виленскую социал-демократическую организацию, а через год – в 1896 году – Дзержинский стал профессиональным революционером.

Активная борьба с самодержавием и капиталистическим строем; шесть арестов, одиннадцать лет каторги и ссылки, – вот его университеты. Но это образование, как выяснилось, дало очень хорошую подготовку к будущей роли руководителя.

В дни Октября Дзержинский входил в Центр по руководству восстанием. Вскоре после победы революции, 7 (20) декабря, его

назначают руководителем Всероссийской чрезвычайной комиссии по борьбе с контрреволюцией, спекуляцией и саботажем. Эта работа требовала очень много времени и сил. Но когда революции было нужно, Дзержинский (как и другие руководители того времени) находил время и силы для выполнения и других поручений.

Скажем, в конце 1918 года очень тяжёлое положение сложилось на Восточном фронте. Третья армия катилась назад, теряя города, вооружение и личный состав. 1 января 1919 года ЦК РКП(б) принимает решение направить на Восточный фронт комиссию в составе со Сталиным и Дзержинским. 13 января они посылают в ЦК предварительный отчёт и сообщают о намеченных ими мерах для упрочения положения 3-й армии и обеспечения контрнаступления. Ленин ответил телеграммой: «Глазов и по месту нахождения

Сталину, Дзержинскому. Получил и прочёл первую шифрованную депешу. Очень прошу вас обоих лично руководить исполнением намеченных мер, ибо иначе нет гарантии успеха». И в результате мер, принятых комиссией, успех пришёл.

К концу Гражданской войны в тяжелейшем состоянии находились железные дороги. И в 1921 году Дзержинского «по совместительству» назначают ещё и наркомом путей сообщения. Под его руководством в считанные месяцы удалось возродить к жизни железнодорожное сообщение.

После защиты Советской республики от внешних и внутренних врагов важнейшей задачей стало восстановление и развитие её экономики, которая к началу 20-х годов составляла менее 20% от уровня 1913 года. И Дзержинского (опять же, не освобождая от должности в ВЧК) назначают председателем



Всесоюзного Совета Народного Хозяйства. За рубежом даже оптимисты были убеждены, что для выхода советской промышленности на уровень 1913 года понадобится два десятка лет – и то только при условии западной помощи.

Дзержинский скептически относился к помощи из-за рубежа, не веря в её бескорыстие. Он предпочёл ориентироваться на свои силы, убеждённый, что «воля рабочего класса, если эта воля одухотворена великими идеями коммунизма», сможет сделать то, что люди капиталистического мира считают невозможным. И доказал это. Феликс Эдмундович умер в 1926 году (в 49 лет), но ещё при его жизни советская промышленность поднялась до высшего уровня дореволюционного развития.

Нельзя говорить о Дзержинском, не упомянув о том, что его

справедливо называли рыцарем революции. Вынужденный по должности иметь дело с врагами, он, тем не менее, не потерял веры в людей. Летом 1989 года «Московская правда» в нескольких номерах с восторгом расписывала «грубейший промах» председателя ВЧК – он не предотвратил левозероковский заговор июля 1918 года, хотя в ВЧК не раз поступали «сигналы» о его подготовке. Но показательно то, почему Дзержинский совершил эту ошибку: над бдительностью верх взяло чувство товарищества – Феликс Эдмундович не смог поверить в то, что соратники большевиков могут оказаться способными на измену.

И что характерно, эта ошибка не изменила его отношения к людям. После смерти выдающегося теоретика анархизма, князя Кропоткина, находившиеся в тюрьме ВЧК анархисты (ещё одни вчерашние союзники выступили против большевиков) обратились с просьбой к Дзержинскому под честное слово выпустить их на похороны Кропоткина. Феликс Эдмундович так и поступил, и все анархисты (хотя некоторым из них грозило суровое наказание) вернулись в тюрьму.

Показательно, что последняя статья Дзержинского, вышедшая уже после его смерти, была посвящена преодолению детской беспризорности. Хотя перед ВЧК такую задачу никто не ставил, Феликс Эдмундович решил взять её на себя сам: «Я хочу бросить некоторую часть моих личных сил, а главное, сил ВЧК, на борьбу с детской беспризорностью... Ведь когда смотришь на детей, так не можешь не думать: всё для них! Плоды революции – не нам, а им. А между тем, сколько их искалечено нуждой. Тут надо прямо-таки бросаться на помощь, как если бы мы видели утопающих детей. Одному Наркомпросу справиться не под силу...». Заметим, что органы ВЧК-ОГПУ сыграли очень важную роль в деле преодоления детской беспризорности. Об их помощи Харьковской колонии им. Дзержинского можно прочесть в книге А.С. Макаренко «Флаги на башнях».

В. ПОЛЯКОВ.



Окончание, начало в №19

К сожалению, власть в возникшем соревновании сохраняющихся коллективных хозяйств и капиталистических агрохолдингов недвусмысленно на стороне последних. Они для неё – эталон эффективности. Ну, а то, что эта «эффективность» зачастую достигается уродливыми перекосами в развитии сельского хозяйства и деградацией сельского мира в целом, – это для власти, судя по всему, обстоятельства второстепенные, которыми в погоне за доходами можно пренебречь.

В этой поездке я хотел разобраться в том,

ВЕРНОСТЬ ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

что же в таких непростых условиях, когда, действительно, не знаешь, какие ещё неприятные сюрпризы готовит сельчанам власть завтра, помогает жителям Ладомировки сохранять общественное хозяйство. Может быть, просто привычка советских времён, когда колхозы и совхозы были основными поставщиками продукции государству? Да, у меня нет сомнений, что привычка работать вместе и жить общими интересами помогла колхозникам «Ленинского пути» сохранить коллективное хозяйство. А их завидная стойкость в борьбе за сохранение его имени свидетельствует, что за этим стоит не только привычка, но и понимание преимуществ советского образа жизни. Но сколько у нас в области колхозов, в которых люди тоже привыкли работать вместе, тем не менее, они не смогли в трудное время устоять перед напором «реформ».

Так что, наверное, победу может принести только соединение стойкости народа и талант, ясное видение цели и настойчивость руководителей в её достижении. В Ладомировке председатель хозяйства и его помощники поняли, что ликвидация хозяйства станет тяжёлым ударом для жителей села. Брошенные выживать, оставленные один на один с многочисленными проблемами, возникшими у крестьян в 90-е годы, они могут познать и безработицу, и нищету. И коммунист А.Н. Ряднов (на фото) сумел стать в трудное время не просто хорошим главой хозяйства, а подлинным вожаком крестьян, отстаивающих действительно Ленинский путь развития села.

Когда я был в Ладомировке четыре года назад, Алексей Николаевич сказал мне: «Наши люди дорожат именем Ленина и не допускают того, чтобы об их СПК говорили, как об отставшем хозяйстве». Что изменилось за прошедшее время? К лучшему ли. Спросил об этом Алексея Николаевича, но он посоветовал мне обратиться с этим вопросом не к нему, а к труженикам хозяйства.

И вот что я выяснил: четыре года назад в СПК получили по 25-30 центнеров зерна с гектара, а последние два года стали намолачивать уже по 35-38 центнеров. От каждой коровы надаивали по 3000 – 3500 килограммов молока в год, а в прошлом году получили по 5400 килограммов. Есть заметные успехи и по другим отраслям сельского производства. А наравне с этим возросла и среднемесячная зарплата – с 15500 рублей до 23000. Лучших трудовых успехов достигли только в передовом колхозе района «Советская Россия».

Обо всём этом люди рассказывали с большой гордостью, как о своей победе. И это действительно не только трудовые достижения, но и успех в борьбе за утверждение права быть настоящими хозяевами своей земли. Ведь, благодаря производственным достижениям, СПК «Ленинский путь» не утопает в долгах и не берёт кредитов на приобретение техники и строительства. За свои, как говорится, «кровные» приобрели недавно технику на 14млн. рублей. А на строительство жилья и производственных помещений смогли направить 15 млн. рублей. Немало ещё остаётся

денег на материальное поощрение передовиков производства и на различную помощь.

– Но это не предел наших возможностей, – заметил секретарь первичной организации КПРФ Александр Васильевич Калининченко. – Об этом говорят достижения наших передовиков. Доярка Надежда Егоровна Манченко, которая в своей группе за прошлый год получила, в среднем по 5950 килограммов молока от каждой коровы, а Светлана Евстафьевна Супрун и того больше: по 6048 килограммов. А в последнее время, в целом по хозяйству, получают молока больше, чем в прошлом году. Говорил секретарь и о мастерах высоких урожаев: Андрее Викторовиче Бугаёве, Андрее Тихоновиче Дармине...

– Всех не перечислишь, – остановил его председатель, – все они молодцы. Вовремя осенью вспахали поля, посеяли озимые. Отремонтировали даже полностью изношенную технику и нынче дружно провели весеннюю посевную.

– У меня сложилось мнение, – выразил своё впечатление от знакомства с СПК «Ленинский путь» Николай Лукьянович Нителгин, – что труженики хозяйства приложат всё мастерство и все силы, чтобы отметить год 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции, которая направила развитие нашей страны по Ленинскому пути, новыми трудовыми победами.

– Мы постараемся провести этот год так, – подвёл итог разговора Алексей Николаевич Ряднов, – чтобы все ясно увидели преимущества движения по Ленинскому пути, чтобы результаты этого года ещё раз доказали, что только в общественном хозяйстве истинный труженик чувствует себя хозяином и счастливым человеком.

В. БЫЧКОВ,
Ровенский район.

Великая Октябрьская социалистическая революция – прорыв в новую эпоху

Постановление Пленума ЦС РУСО 13 мая 2017 г.

Пленум отмечает, что свершение век назад Великой Октябрьской социалистической революции явилось историческим прорывом в борьбе трудящихся за своё освобождение от тысячелетнего гнёта и унижения. Победа Великой Октябрьской социалистической революции – это невиданный подвиг героического пролетариата России, разорвавшего вековые цепи эксплуатации человека человеком, совершённого под руководством партии большевиков – партии Ленина, Сталина.

В горниле революции родилось государство нового типа – государство диктатуры пролетариата, и Советская власть – власть рабочих и трудового крестьянства.

Великий Октябрь спас Россию от гибели, которая плелась в хвосте передовых стран мира. Накануне Первой мировой войны в общемировом производстве доля России составляла 1,72%. По объёму валового национального продукта на душу населения Россия уступала передовым странам Европы и Америки почти в 10 раз.

Столь же плачевным было и состояние сельского хозяйства. В 1911-1912 гг. голод охватил 60 губерний. На грани смерти находилось 30 млн. человек. По различным оценкам в 1901-1912 гг. от голода погибло около 8 млн. человек. Более 52% крестьянских хозяйств не имели плугов, обрабатывали землю сохами и косулями. В 1913 г. в России имелось лишь 152 трактора, 80% сельскохозяйственных работ производилось вручную.

В борьбе с болезнями русский человек был брошен фактически на произвол судьбы. На 10000 человек населения в России имелось 1,6 врача, 1,7 фельдшера, 1,7 акушера и повивальной бабки. В сельской местности 1 врач приходился на 26 тыс. человек. Из каждой 1000 новорожденных в возрасте до 1 года в России умирало 263 ребенка.

Более 70% населения было безграмотным. На 1000 человек населения было 1,7 учителя, в США - в 3 с лишним раза больше.

Великий Октябрь, несмотря на разруху и жертвы Гражданской войны, дал мощный импульс развитию страны. Уже к 1925 году валовая продукция промышленности достигла 75% уровня 1913 г., а в 1926 г. превысила его на 8%.

Взяв курс на индустриализацию и коллективизацию, осуществив глубокую куль-

турную революцию, за годы трёх довоенных пятилеток страна из отсталой крестьянской превратилась в высокоразвитую мощную индустриальную державу, занимавшую передовые позиции в мире по многим показателям. В 1940 году выработка электроэнергии, по сравнению с 1913 г., увеличилась в 25 раз, добыча угля выросла более чем в 6 раз, производство валовой продукции химической промышленности увеличилось в 25 раз, валовая продукция машиностроения превосходила уровень 1913 г. в 30 раз. Многие отрасли машиностроения были созданы лишь при Советской власти: тракторная, автомобильная, авиационная промышленность и др.

К 1940 году СССР располагал развитым сельскохозяйственным производством. В стране насчитывалось 236,9 тыс. колхозов и 4,2 тыс. совхозов, 7,1 тыс. МТС. Сельское хозяйство имело 531 тыс. тракторов, 182 тыс. зерно-уборочных комбайнов, 228 тыс. грузовых автомобилей и много другой техники.

В стране была ликвидирована безграмотность. Численность специалистов в народном хозяйстве составляла 2,4 млн. человек, из них 909 тыс. имели высшее и 1,5 млн. человек - среднее специальное образование. Численность дипломированных инженеров составляла 295 тыс., в то время как в США - 170 тыс.

За годы войны страна потеряла около 27 миллионов своих граждан, а также понесла колоссальный материальный урон, но одержала историческую Победу над фашизмом.

В послевоенные годы страна развивалась темпами с приростом около 10%. Символом научно-технического прогресса СССР стал штурм космоса. В октябре 1957г. был запущен первый искусственный спутник Земли. А в апреле 1961 г. в космос шагнул первый человек планеты, советский человек - Юрий Гагарин.

К середине 80-х гг. СССР превратился в могучую державу. Появились новые отрасли науки и техники, связанные с космосом, с освоением атомной энергии. Авторитет СССР на международной арене был непревзойденным.

В результате предательства властной верхушки и контрреволюционного переворота СССР был уничтожен, что стало трагическим поворотом в истории государства и народа, всего социалистического содруже-

ства, повлиявшего на ход всей мировой истории. Эхо этого события не затихает и сегодня, принимая иногда формы кровавых межнациональных столкновений и человеческих трагедий. Один из них – кровотокающий Донбасс.

Всем сферам жизни общества нанесён громадный урон. Уничтожены целые отрасли экономики, развалено село. Граждан лишили основных завоеваний социализма – право на труд, отдых, жилище, бесплатное образование и здравоохранение.

Страну пустили на распродажу, которая продолжается и сегодня. В общей численности предприятий России предприятия государственной собственности на сегодня занимают всего 9%.

Нынешнее государство в России – это классовая диктатура олигархической буржуазии, ориентированной на экспорт сырьевых ресурсов страны. КПРФ предложила обществу конкретную программу выхода из нынешнего кризисного состояния «Десять шагов к достойной жизни», реализация которой может вернуть Россию на путь социалистического развития.

В сложившейся ситуации РУСО осуществляют заметную теоретическую и агитационно-пропагандистскую деятельность. В течение 2016 года силами РУСО проведено несколько научных, научно-практических и международных конференций, семинаров и круглых столов в различных городах страны. Выпущено более десятка монографий, учебных пособий и брошюр по актуальным проблемам марксизма-ленинизма, научного коммунизма, историческим исследованиям и др. Ученые РУСО постоянно творчески сотрудничают с редакциями газет: «Правда», «Советская Россия», «Экономическая и философская газета», журнала «Политическое просвещение» и некоторыми другими. Многие члены секций РУСО являются авторами научных и научно-популярных статей в периодических изданиях.

В деятельности РУСО отмечаются и недостатки. Прежде всего, организация нуждается в пополнении своих рядов молодыми научными силами. На этом направлении предстоит серьезно сосредоточить свое внимание Президиуму ЦС РУСО. Не все региональные организации проявляют себя и свою активность. Здесь без поддержки и

оказания помощи со стороны региональных партийных организаций не обойтись.

Пленум постановляет:

1. Представленные доклады принять к сведению.

2. Отметить всемирно-историческое значение Великой Октябрьской социалистической революции, совершившей сто лет назад исторический прорыв в борьбе трудящихся за свое освобождение от тысячелетнего гнёта и унижения.

3. Осудить предателей и разрушителей СССР, как врагов советского народа, мира и прогресса.

4. Считать важнейшей задачей РУСО изучение, развитие и пропаганду исторического наследия и опыта Великой Октября. Продолжить научные исследования проблем научного социализма и коммунизма, фундаментальных вопросов марксизма-ленинизма.

5. Признать глубоко ошибочными, нанесшими непоправимый удар по общественному сознанию советских людей, положение закрытого доклада Н.С. Хрущева на XX съезде КПСС о так называемом «культе личности И.В. Сталина». Просить Президиум ЦК КПРФ рассмотреть вопрос о целесообразности обсуждения дезавуирования положений данного доклада на съезде КПРФ.

6. Президиуму ЦС РУСО, региональным организациям РУСО усилить работу по пропаганде значения и роли Великой Октябрьской социалистической революции в развитии советского общества, в решении его социальных проблем. Во всех региональных организациях провести конференции, круглые столы, семинары, посвященные 100-летию Великого Октября, принять участие во всех мероприятиях КПРФ, посвященных этой юбилейной дате.

7. Считать важнейшей задачей пропаганду программы КПРФ по выводу страны из кризиса «Десять шагов к достойной жизни».

8. Принять Обращение Пленума ЦС РУСО к гражданам России.

9. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на Президиум ЦС РУСО.

**Председатель ЦС РУСО
И. НИКИТЧУК.**

Дорогие товарищи! Граждане России!

В октябре 1917 года, 100 лет назад, свершилось одно из величайших событий во всей мировой истории: пролетариат России под руководством партии большевиков во главе с В.И. Лениным свергнул буржуазную власть. Мерзость самодержавия была уничтожена и установлена власть трудового народа. Заводы и фабрики перешли в руки рабочих, а земля стала крестьянской.

Народы России получили долгожданную свободу от социального и национального гнёта, революция спасла миллионы людей от бесправия и разорения, от болезней и голода, от безграмотности и невежества.

Под руководством И.В. Сталина и партии большевиков советский народ успешно осуществлял строительство социализма. Осуществив индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную и научно-техническую революцию, молодая Советская страна превратилась в мощное государство, занявшее передовые позиции в мире. Это стало возможным, потому что Великий Октябрь освободил творческие силы нашего народа, который стал подлинным хозяином на своей земле.

ВМЕСТЕ - К ПОБЕДЕ СОЦИАЛИЗМА!

Обращение Пленума ЦС РУСО к гражданам России

В 1941 году вероломное нападение фашистской Германии прервало мирный труд советских людей. Народ Страны Советов защищал дело Октября, дело социализма, одержав Победу над фашизмом. Тем самым он покрыл себя бессмертной славой.

Победа СССР над гитлеровской Германией и её союзниками сыграла огромную роль в судьбах мировой цивилизации. Она вдохновила трудящихся многих стран на борьбу с классовым угнетением и колониализмом.

Рост коммунистического влияния в мире не устраивал недругов СССР. С помощью западных покровителей «пятой колонне» в нашей стране удалось получить серьёзное влияние

в партии и государстве. Изохронными способами они нанесли мощные удары по идейно-теоретическим основам партии, посеяли сомнения в умах части советских граждан.

Советский Союз и блок социалистических государств были предательски разрушены. Советская Конституция и парламент были расстреляны из танков. Капитал приступил к криминальному разделу собственности. Социальные права граждан оказались растоптаны. Поруганию подверглась история нашей Родины. Над страной водрузили предательский власовский флаг, устанавливаются памятники и мемориальные доски лидерам белого движения, снесены памятники выдающимся деятелям Революции, в том числе и памятник Ф.Э. Дзержинскому в Москве, а наша святая – Мавзолей В.И. Ленина до

сих пор преступно драпируется под цвета власовского флага во время парадов, не прекращаются попытки вынести тело Ленина из Мавзолея.

Но либеральная ложь и анти-советская пропаганда не уничтожили могучие идеи социальной справедливости и наследие Великого Октября. Они живут в памяти рожденных в СССР, в сердцах их детей и внуков.

Тяжесть положения дел в нашей стране не должна стать причиной нытья и ворчания. Выход - в сплочении наших рядов и усилении борьбы. В одиночку не освободиться от олигархического ярма и гнёта. Надо объединяться и объединять, действовать и побеждать. Сегодня такой объединяющей силой является Коммунистическая партия Российской Федерации – наследница и продолжательница

победных традиций большевистской партии Ленина-Сталина.

Мы, учёные России, верные идеям марксизма-ленинизма, как и трудовой народ России, являемся потомками героев Великого Октября. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живём своим талантом и своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины.

Мы призываем людей, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью, рабочих и инженеров, учителей и врачей, тружеников села, отважных юношей и девушек в год 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции вспомнить нашу великую историю, осознать свою ответственность за судьбу России и вместе с коммунистами встать в авангарде борьбы за лучшую жизнь, за социальное освобождение!

Вместе проложим дорогу в будущее, дорогу в социализм!

С вековым юбилеем Великой Октябрьской социалистической революции!

Центральный Совет РУСО.

ПРАЗДНИК ПИОНЕРИИ НА БЕЛГОРОДЧИНЕ



19 мая Старооскольское городское отделение комсомола провело мероприятие, приуроченное к празднованию 95-летия основания Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина!

Комсомольцы вспомнили и обсудили цели и задачи, которые ставили перед собой юные пионеры.

**Как повяжешь галстук,
Береги его:
Он ведь с красным знаменем
Цвета одного.
А под этим знаменем
В бой идут бойцы,
За отчизну бьются
Братья и отцы.**



**Как повяжешь галстук,
Ты — светлей лицом...
На скольких ребятах
Он пробит свинцом!..
Пионерский галстук —
Нет его родней!
Он от юной крови
Стал ещё красней.**

**Как повяжешь галстук,
Береги его:
Он ведь с красным знаменем
Цвета одного.**

В Ровенском районе пионерия живёт и действует и сегодня. Правда, теперь

Пионерские дружины и отряды есть не во всех населенных пунктах, как это было раньше, но немало мест, где можно увидеть мальчишек и девчонок в нарядной одежде с красными галстуками на груди. И в День Пионерской организации они отметили свой праздник: во многих школах были проведены торжественные линейки, праздники детства, беседы об истории пионерского движения. В Наголенской и Нагорьевской средних школах в торжественной обстановке принято в пионеры 40 человек.

Коммунисты п. Ровеньки возложили цветы к памятникам Ленину, чье имя носит пионерская организация страны. Потом на улице Пионерской провели подворный обход, встретились с каждой семьей, вручили газеты и листовки со словами поздравления с праздником Пионерии лидера КПРФ Г. А. Зюганова.

В тот же день первый секретарь райкома КПРФ Н.Л. Нитепин посетил Ясеновскую среднюю школу и вручил Шурховецкой Наталье Митрофановне, которая проработала более 30 лет пионервожатой, знак ЦК Комсомола «Лучшей пионервожатой». Коллеги-учителя тепло поздравили её с наградой и Днем пионерии и пожелали и в дальнейшем так же достойно продолжать добрые традиции по воспитанию юного поколения.

**П. ИВАНОВА,
ветеран пионерии.**

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

26 мая в 17-30

**во дворе дома по
ул. Садовой, 63 (второй подъезд) состоится встреча депутата Белгородского городского Совета**

СИДОРОВА

**ЯРОСЛАВА НИКОЛАЕВИЧА,
руководителя фракции КПРФ с жителями микрорайона.**

Опытные юристы окажут бесплатно юридические консультации.

Приглашаем всех желающих принять участие во встрече.

72-й годовщине Победы многонационального советского народа в Великой

идут одни старики». Не многие знают, что во время работы над фильмом режиссер

несколько минут в зале стояла полная тишина – так подействовал фильм на

КИНОКЛУБ – ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



Отечественной войне белгородские комсомольцы посвятили собрание своего киноклуба. Комсомольцы Белгорода и Белгородского района собрались в здании областного комитета для просмотра замечательной кинокартины 1974 года «В бой

Леонид Быков (он же главный герой - гвардии капитан Титаренко) консультировался с большим количеством ветеранов, в результате чего многие персонажи получили реальные прообразы. После просмотра кинокартины,

комсомольцев, хотя многие видели его уже не в первый раз. Картина «В бой идут одни старики» рекомендована Комсомолом к просмотру всеми комсомольцами.

**Цевменко Игорь,
первый секретарь
Комитета
БРО ЛКСМ РФ.**

Встреча с депутатом



18 мая прошла встреча депутата Белгородского городского Совета А.П. Зорина с жителями улиц Железняка, около домов №11,13,15, так как везде поставили шлагбаумы, и проезд блокируется для технических, медицинских, пожарных служб. Но больше всего собственников многоквартирных домов волновал вопрос увеличения тарифов на оплату коммунальных услуг. По некоторым вопросам депутат дал разъяснения, по другим, совместно с заявителями, наметил пути их решения, некоторые он взял на контроль для более детального изучения.

попросили депутата оказать помощь в решении вопроса проезда по ул. Железняка, около домов №11,13,15, так как везде поставили шлагбаумы, и проезд блокируется для технических, медицинских, пожарных служб. Но больше всего собственников многоквартирных домов волновал вопрос увеличения тарифов на оплату коммунальных услуг.

По некоторым вопросам депутат дал разъяснения, по другим, совместно с заявителями, наметил пути их решения, некоторые он взял на контроль для более детального изучения.

Поздравления

Белгородское районное местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммунистов:

**СВИРИДОВУ
Лидию Никифоровну - с юбилеем!
БЕДИМА**

Василия Ивановича - с 70-летием!

Желает крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, верности коммунистическим идеалам, активной общественно-политической жизни.

Шебекинское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста Новотаволжанского первичного отделения

ГУКОВА

Николая Петровича - с 75-летием!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, жизненной энергии, творческих успехов в общественной деятельности.

Вейделевское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммунистов партотделения «Вейделевское»

САВЧЕНКО

Николая Алексеевича - с 75-летием!

ДОНЦОВА

Ивана Алексеевича - с 65-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, благополучия и успеха во всём, активной общественно-политической жизни.

Ровенское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет ветерана Коммунистической партии

ХЛАПОНИНА

Ивана Устиновича - с 75-летием!

Желает крепкого здоровья, благополучия в семье, преданности идеалам социальной справедливости.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В городе Строитель состоялся VIII совместный Пленум Комитета местного отделения КПРФ Яковлевского района и КРК местного отделения партии. Повестка дня: «О задачах КПРФ по противодействию антикоммунизму и русофобии». В работе пленума

приняли участие члены РК, КРК, секретари первичных отделений КПРФ, руководители общественных организаций.

Перед началом работы Пленума Н.Н. Коноховой (п/о с. Кривцово), вступившей в КПРФ по призыву в честь юбилея Великого

Октября, вручили партийный билет. Почётной грамотой райкома партии за многолетнюю активную работу был награждён коммунист Владимир Андреевич Мазницын. Группе ветеранов вручили Почётные грамоты Белгородского регионального отделения общественной организации «Дети войны».

С докладом на Пленуме выступил первый секретарь райкома КПРФ В.П. Сколозуб. В прениях по докладу выступили: В.И. Пальчун; члены бюро райкома В.Г. Воинов и М.М. Закутняя, секретарь п/о с. Гостицево

Н.Н. Юрков, секретарь п/о с. Дмитриевка З.М. Попова.

Все выступавшие говорили о необходимости активизировать контрпропагандистскую работу в условиях резкого усиления антисоветской истерии в год 100-летия Великого Октября, вносились конкретные предложения по её организации в районе.

Пленум единогласно принял Постановление по теме повестки дня.

Соб. инф.

Товарищ! Прочитай газету, передай её другому!

Следующий номер выйдет 31 мая 2017 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: 50813.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать: по графику – 16.00. фактически – 16.00.
Заказ № 41977

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.